



## АБДРАХМАНОВ ШАМИЛЬ ШАРИФУЛЛОВИЧ

16.12.73—11.08.96

рядовой контрактной службы

Уроженец д.Алишево Сосновского района Челябинской области. Башкир. Образование среднее. Холост.

В Чечне — номер артиллерийского расчета (в/ч 69771).

Мать — Абдрахманова Мархия Ансаровна.

В 1991 году Шамиль закончил среднюю школу в совхозе «Трубный».

22 декабря 1991 года Сосновским РВК был призван на действительную военную службу.

После увольнения в запас, с 1993 по 1995 год, работал доярком в совхозе «Трубный». В конце 1995 года переехал в Челябинск. До февраля 1996 года работал машинистом разливочной машины в доменном цехе АО «Мечел».

20 февраля 1996 года в Металлургическом РВК г.Челябинск заключил контракт и проходил военную службу на контрактной основе на территории Чеченской Республики в составе войсковой части 69771.

11 августа 1996 года скончался в госпитале от полученных в бою ранений.

Указом Президента РФ № 383 от 16 апреля 1997 года рядовой контрактной службы Абдрахманов Ш.Ш. награжден орденом Мужества № 21180

за смелость, мужество и отвагу, проявленные при выполнении специального задания командования (посмертно).

22 августа 1996 года похоронен на кладбище д.Алишево Сосновского района Челябинской области.

Мать Абдрахманова Ш.Ш. проживает в д.Туктубаево Сосновского района Челябинской области.



### Из воспоминаний матери Шамиля:

«...Сын мой с детства мечтал стать профессиональным военным, служить прапорщиком в одной из частей Чебаркульской дивизии. Увлеченно играл в военно-спортивную игру «Зарница»... В 1991 году принимал участие в массовых съемках художественного фильма «Хмель» про староверов... Шамиль всегда был моей надежной опорой в доме».

**С большой теплотой вспоминают о Шамиле его боевые друзья, сослуживцы:**

«...Шамиль был очень смел, находчив. В любой ситуации никогда не терял самообладание и чувство юмора. Он был настоящим товарищем и смелым бойцом».

Выполняя специальные задания командования по борьбе с вооруженными бандитскими формированиями, Шамиль в свободные минуты находил возможность написать и отправить домой весточку о своей жизни, успокоить родных и близких, переживавших за него.

### Отрывки из писем:

«Здравствуйте, мои родные! Вот сегодня решил написать письмо. Извините, что сразу не написал. Дело в том, что меня направили в командировку в Чечню. Здесь все спокойно, никакой войны нет там, где я нахожусь. Только вот днем очень жарко тут, так же, как и в Туркмении. Здесь, в Чечне, я